

КОПІЯ

КРЕМІНЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

" 15 " серпня 2017 р. м. Кременна № 862

Про виконання бюджету
Кременського району
за I півріччя 2017 року

Заслухавши інформацію начальника фінансового управління районної державної адміністрації про виконання бюджету Кременського району за I півріччя 2017 року, колегія райдержадміністрації визнає, що організація виконання місцевих бюджетів району здійснювалась відповідно до вимог Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з урахуванням особливостей взаємовідносин між Державним бюджетом України і місцевими бюджетами, положень, затверджених Законом України «Про Державний бюджет на 2017 рік», та рішень місцевих рад про затвердження та уточнення показників місцевих бюджетів.

На підставі вищевикладеного, керуючись ст. 119 Конституції України, ч. 2 ст. 16, ч. 2 ст. 17 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Визнати роботу фінансових органів району за I півріччя 2017 року щодо наповнення доходної частини місцевих бюджетів та стабілізації стану фінансування першочергових видатків, дотримання фінансово-бюджетної дисципліни задовільною, окрім роботи виконавчих органів Булгаківської сільської ради, Єпифанівської сільської ради, Макеївської сільської ради, Михайлівської сільської ради, яку визнати незадовільною.

2. Рекомендувати виконавчим органам Булгаківської сільської ради, Єпифанівської сільської ради, Макеївської сільської ради, Михайлівської сільської ради забезпечити по дев'яти місяцям поточного року стовідсоткове виконання затверджених показників доходної частини загального фонду бюджету, у разі невиконання доходної частини бюджету привести видатки у відповідність до фактичних надходжень.

3. Головним розпорядникам бюджетних коштів, керівникам бюджетних установ та, рекомендувати міській, селищній, сільським радам району забезпечити протягом 2017 року:

1) утримання чисельності працівників та здійснення фактичних видатків на заробітну плату, включаючи видатки на премії та інші види заохочень чи винагород, матеріальну допомогу, лише в межах фонду заробітної плати, затвердженого кошторисом;

2) проведення розрахунків у повному обсязі за електричну та теплову енергію, водопостачання та водовідведення, природний газ і послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами, та укладання договорів за кожним видом енергоносіїв у межах, встановлених відповідним розпорядником бюджетних коштів об'єднаних лімітів споживання;

3) у разі виникнення простроченої заборгованості із заробітної плати та інших соціальних виплат, енергоносіїв та комунальних послуг, здійснення конкретних заходів щодо погашення такої заборгованості, забезпечивши використання не менше як 90 відсотків наявних коштів загального фонду місцевих бюджетів;

4) взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів в межах бюджетних асигнувань, встановлених кошторисами, планами асигнувань загального фонду бюджету. Зобов'язання, взяті учасниками бюджетного процесу без відповідних бюджетних асигнувань, не підлягають оплаті за рахунок бюджетних коштів;

5) здійснення оплати товарів, робіт і послуг після їх отримання. Запровадити обов'язкову перевірку якості та повноти наданих послуг, виконання робіт і посилення контролю за їх виконанням.

4. Рекомендувати міській, селищній, сільським радам району забезпечити виконання доходної частини бюджету, або приводити видатки у відповідність до фактичних надходжень.

5. Керівникам бюджетних установ та рекомендувати міській, селищній, сільським радам району посилити контроль за кредиторською, дебіторською заборгованістю та провести інвентаризацію боргів минулих років.

6. Зобов'язати начальника фінансового управління, розпорядників коштів районного бюджету та рекомендувати міському, селищному, сільським головам встановити особистий контроль за станом виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ, які утримуються за рахунок коштів відповідних місцевих бюджетів та оплати за спожиті бюджетними установами енергоносії і комунальні послуги.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова районної державної адміністрації Н.В. Чехута



18.08.2017

148
Аналітична записка за результатами оцінки аналізу динаміки показників за визначеними напрямками січень-березень 2017 року

Департаментом економічного розвитку, торгівлі та туризму Луганської обласної державної адміністрації - обласною військово-цивільною адміністрацією відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 №856 «Про затвердження Порядку та методики проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації державної регіональної політики» проведено аналіз Соціально-економічного розвитку регіонів за січень-березень 2017 року.

Напрямок «Економічна ефективність»

Обсяг реалізованої промислової продукції у розрахунку на одну особу населення за січень-березень 2017 року складає 4256,8 грн (січень-березень 2016 року - 4452,8 грн).

Серед регіонів України Луганська область посідає 24 місце (січень-лютий 2016 рік - 21 місце).

Лідери: серед районів: Новоайдарський - 21396,2 грн, Кремінський - 9827,4 грн, Марківський - 6284,1 грн.

Аутсайтери: серед районів: Станично-Луганський район — 181,8 грн, Троїцький район - 305,8 грн, Біловодський район - 610,4 грн, Сватівський - 890,8 грн.

Обсяг реалізованої продукції (робіт, послуг) промислової діяльності підприємств основного кола за 1 півріччя 2017 року склав 705478,8 тис. грн.

Лідерами за обсягами промислового виробництва є наступні підприємства: ТОВ «Куб-Газ» та ТОВ «Фідлайф».

Майже по всіх районах області, крім Новоайдарського, Старобільського, Попаснянського, Сватівського, спостерігається спад промислового виробництва.

Загальними проблемними питаннями для всіх територій є:

- ускладнення роботи з опанування нових ринків збуту, через ризики замовників працювати з підприємством, яке знаходиться у зоні АТО;
- недостатня кількість замовлень для повного завантаження підприємства, через втрату російських ринків.

Сільськогосподарське виробництво

Індекс обсягу сільськогосподарського виробництва за січень-березень 2017 року порівняно з відповідним періодом 2016 року збільшився на 12,7 в. п. та становив 94,7 %.

Серед регіонів України Луганська область посідає 20 місце (січень-березень 2016 року - 24 місце).

Лідери: темп зростання в сільськогосподарських підприємствах поголів'я великої рогатої худоби до відповідної дати попереднього року: Сватівський район - 101,5 %, у тому числі корів - 103,6 %, Кремінський район - 101,0 %, у тому числі корів - 104% відповідно.

Аутсайтери: відсутнє поголів'я: великої рогатої худоби в Попаснянському районі, корів в Станично-Луганському районі, свиней у Марківському.

Лідери: найбільший темп росту реалізованих на забій

сільськогосподарських тварин отримано в районах: Біловодський (2,7 рази), Станично-Луганський (2,4 рази), Новоайдарський (1,7 рази), збільшено виробництва молока в: Старобільському (114,8 %), Кремінському (106,0 %), Троїцькому (102,2 %), Біловодському (101,9 %) районах.

Аутсайтери: відсутнє виробництво молока в Станично-Луганському та Попаснянському районах, м'яса - в Попаснянському районі, скоротили виробництво: м'яса в Марківському (на 90 %), молока в Міловському (на 65,0 %) районах.

Тваринництвом в районі займаються 8 сільгоспідприємств, у т.ч. свинарством - 6 підприємств, молочним скотарством - 2, птахівництвом - 1.

На галузі молочного скотарства у районі спеціалізується 2 фермерських господарства, у яких станом на 01.07.2017 року нараховується 749 голів ВРХ, у тому числі 295 корів. За шість місяців 2017 року вироблено молока 902 тонни.

На галузі свинарства в районі спеціалізується 7 господарств. Поголів'я свиней в агроформуваннях району станом на 01.07.2017 року становило 2090 гол. свиней. За шість місяців 2017 року аграріями вироблено 562 тонни свинини.

Основними причинами зменшення обсягів виробництва у Луганській області є втрата внутрішнього ринку збуту на території, не підконтрольній українській владі та зниження платоспроможності населення, відсутність дієвої програми державного фінансування галузі тваринництва, низькі закупівельні ціни на продукцію тваринництва.

Будівельна діяльність

Проведення бойових дій на території області призвело до руйнації значної кількості будівель, як житлових так і нежитлових, інженерних споруд. У зв'язку з цим, основна робота у даному напрямку направлена на ремонт та відновлення пошкоджених об'єктів.

За січень-березень 2017 року підприємствами області виконано будівельних робіт на суму 125,3 млн грн, що в 2 рази більше у порівнянні з січнем- березнем 2016 року (62,1 млн грн).

Обсяг виконаних будівельних робіт у розрахунку на одну особу населення області склав 57,2 грн (січень-березень 2016 рік-48,0 грн).

Серед регіонів України Луганська область посідає 25 місце (січень- березень 2016 рік - 23 місце).

Лідери: серед районів: Новоайдарський район – 1 місце, Кремінський район 2 місце

Аутсайтери: Біловодський, Білокуракинський, Міловський, Новопокровський, Сватівський районах.

Напрямок «Інвестиційний розвиток та зовнішньоекономічна співпраця»

У зв'язку із наявністю на території області збройного конфлікту значно скоротилася інвестиційна активність іноземних інвесторів по усіх галузях промисловості та інших сферах економічної діяльності. Це стосується іноземних інвесторів як з країн ЄС, так і з країн СНД. Через ускладнення технологічного й виробничого процесу, виникнення логістичних проблем більшість підприємств, які

займаються залученням іноземних інвестицій, значно або повністю скоротили свою діяльність у цьому напрямку. Як наслідок, розвиток інвестиційної діяльності регіону характеризується значним зменшенням акціонерного капіталу та негативним інвестиційним кліматом.

В умовах АТО підприємства втратили ринки збуту на невідконтрольних територіях, розірвали коопераційні зв'язки з відповідними контрагентами. За таких умов стрімко знизилася інвестиційна привабливість промислового комплексу області.

Обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) у розрахунку на одну особу населення наростаючим підсумком з початку інвестування склав 199,9 доларів США (на 01.04.2016 - 211,7 дол. США)

Лідери: серед районів: Кременський (132,0 дол. США).

Аутсайтери: Марківський, Міловський, Новоайдарський, Попаснянський, Сватівський.

Напрямок «Фінансова самодостатність»

За даними казначейського звіту за 1 квартал 2017 року до місцевих бюджетів Луганської області з територій, підконтрольних українській владі надійшло 6748 і8,9 тис. грн доходів загального та спеціального фондів (без трансфертів), що на 240,0 млн грн більше аналогічного періоду минулого року.

Темп зростання (зменшення) доходів місцевих бюджетів (без трансфертів) за січень-березень 2017 року до відповідного періоду попереднього року склав 155,2 % (січень-березень 2016 року — 106,6 %).

Лідери: серед районів: Кременський - 410,8%, Станично-Луганський -195,1%, Новоайдарський район -179,8 %.

Доходи місцевих бюджетів (без трансфертів) у розрахунку на одну особу населення за січень-березень поточного року склали 0,948 тис. грн і збільшилися на 0,338 тис. грн (січень-березень 2016 року - 0,611 тис. грн).

Основною проблемою регіону є дотаційність бюджетів міст та районів області, недостатність обсягів надходжень податків і зборів (обов'язкових платежів) до бюджетів усіх рівнів для забезпечення утримання та розвитку об'єктів соціальної, гуманітарної сфери та комунальної інфраструктури, зменшення надходжень податку на прибуток підприємств внаслідок бойових дій на території Луганської області, згорання фінансово-господарської діяльності суб'єктів підприємництва та переведення ними бізнесу в інші регіони, погіршення фінансово-господарської діяльності суб'єктів господарювання.

Лідери: серед районів: Кременський – 1,317 тис. грн. Старобільський - 0.850 тис. грн. Троїцький -0,799 тис. грн.

Аутсайтери: серед районів: Станично-Луганський - 0,326 тис. грн, Міловський - 0,400 тис. грн, Попаснянський - 0,468 тис. грн.

Напрямок «Ефективність ринку праці»

Індекс реальної заробітної плати за січень-березень 2017 року у порівнянні до відповідного періоду попереднього року становив 123,5 %, (січень-березень 2016 року -97,1 %).

Луганська область посідає 13 місце серед регіонів України (січень- березень 2016 року - 3).

Середньомісячна заробітна плата штатних працівників.

Лідери: серед районів: Новоайдарський район - 5618 грн. та Попаснянський район - 5521 грн.

Кремінський район посідає 7 місце – 4334 грн.

Аутсайдер серед районів: Біловодський район - 4005 грн

Сума заборгованості з виплати заробітної плати до фонду оплати праці склала **59,0 %**.

Сума невиплаченої заробітної плати станом на 01 квітня 2017 року склала 518,2 млн грн. У порівнянні з початком року збільшення становило 105,9 млн грн, або 25,7 %.

Луганська область посідає 19 місце серед регіонів України (січень- березень 2016 року - 17).

Лідери: відсутня заборгованість з виплати заробітної плати Біловодський, Білокуракинський, Марківський, Новопсковський, Сватівський, Станично-Луганський, Троїцький.

Аутсайдер: серед районів: Попаснянський район (5,8 рази).

За даними оперативного моніторингу станом на 01.08.17 заборгованість із заробітної плати мають Хімавтоматика -1589,2 тис.грн та санаторій Озерний -32 тис.грн.

Напрямок «Розвиток інфраструктури»

У січні-березні 2017 року прийнято в експлуатацію 2950 кв. м. загальної площі індивідуального житла, (січень-березень 2016 року - 692 кв. м.).

Темп зростання обсягу прийнятого в експлуатацію житла до відповідного періоду попереднього року склав 468,3 %.

Серед регіонів України Луганська область посідає 2 місце (січень- березень 2016 рік - 24 місце).

Лідери: Біловодський район.

Аутсайдер: відсутні обсягу прийнятого в експлуатацію житла: в районах Білокуракинський, Марківський, Міловський, Новоайдарський, Попаснянський, Троїцький.

Обсяг прийнятого в експлуатацію житла у розрахунку на 10 тис. осіб населення, кв. м загальної площі за I квартал поточного року склав 13,5 кв. м.

Серед регіонів України Луганська область посідає 25 місце (січень- березень 2016 рік - 25 місце).

Лідери: серед районів Кремінський район (167,1 кв. м.), Сватівський (117,8 кв. м.).

Аутсайдер: відсутні обсягу прийнятого в експлуатацію житла: в районах: Білокуракинський, Марківський, Міловський, Новоайдарський, Попаснянський, Троїцький.

У підсумку Кремінський район посів 1 рейтингове місце серед районів області за I квартал 2017 року. В свою чергу район має доволі низьку рейтингову оцінку за показником «Темпи зміни суми заборгованості з виплати заробітної плати у % до 1 січня 2017 року» - 11 рейтингове місце.

Начальник відділу підприємництва та торгівлі

КОПІЯ



КРЕМІНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

" 15 " серпня 2017 р. м. Кремінна № 863

Про результати оцінки соціально-економічного розвитку території Луганської області за січень - березень 2017 року

Заслухавши та обговоривши результати оцінки соціально-економічного розвитку регіонів за січень березень 2017 року, які проведені Департаментом економічного розвитку, торгівлі та туризму Луганської області державної адміністрації - обласної військово-цивільної адміністрації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 856 «Про затвердження Порядку та методики проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації державної регіональної політики», колегія райдержадміністрації відмічає, що Кремінський район, посівши перше рейтингове місце серед районів області за перший квартал 2017 року, має доволі низьку рейтингову оцінку за показником «Темпи зміни суми заборгованості з виплати заробітної плати у відсотках до 01 січня 2017 року» - 11 рейтингове місце.

Враховуючи зазначене, керуючись ст. 119 Конституції України, ст. ст. 13, 16, 17 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Управлінню соціального захисту населення:

1) проводити роз'яснювальну роботу з населенням і керівниками суб'єктів господарювання всіх форм власності з питань дотримання вимог законодавства про працю в частині оформлення трудових відносин з найманими працівниками та встановлення їм гарантій в оплаті праці, шляхом проведення семінарів, круглих столів, розміщення тематичних матеріалів у засобах масової інформації, індивідуальної роботи з суб'єктами господарювання;





2) ініціювати заслуховування на засіданнях комісії з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати податків, погашення заборгованості з заробітної плати, інших соціальних виплат керівників підприємств, підприємців-фізичних осіб, які допустили порушення законодавства в частині несвоечасної виплати заробітної плати, мають податковий борг з податку на доходи фізичних осіб, заборгованість перед Пенсійним фондом України, борг зі сплати єдиного соціального внеску.

2. Управлінню соціального захисту населення, управлінню економічного розвитку та торгівлі, управлінню агропромислового розвитку, відділу житлово-комунального господарства, будівництва, інфраструктури та надзвичайних ситуацій, рекомендувати Рубіжанському об'єднаному управлінню Пенсійного Фонду України Луганської області, Рубіжанській об'єднаній податковій інспекції запровадити обмін інформацією, проведення звірок для вжиття відповідних заходів з виявлення фактів приховування доходів, виплат зарплати нижче визначеного державою мінімального розміру та легалізації трудових відносин з найманими працівниками.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Мар'ясова Р.В.

Голова районної державної адміністрації

Згідно з указом
Соловйова
Кірюків
15.08



180

Доповідь
Проект Стратегії розвитку
Кремінського району на 2018-2020 рр.

Стратегія Кремінського району розроблена на підставі Законів України «Про стимулювання розвитку регіонів», «Про засади державної регіональної політики», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного та соціального розвитку України», відповідно до Державної стратегії регіонального розвитку України на період до 2020 року, з урахуванням Стратегії економічного і соціального розвитку Луганської області на період до 2020 року та Плану заходів на 2017-2018 роки з реалізації стратегії розвитку Луганської області на період до 2020 року.

Стратегія розроблена членами експертного комітету, який затверджено розпорядженням голови РДА. З метою обговорення проект Стратегії було оприлюднене на сайті РДА та сайті районної ради.

Експертним комітетом було визначено стратегічне бачення, а саме:

- Кремінщина – перлина Донбасу, спортивно-оздоровчий центр із сприятливими умовами для туризму та відпочинку.
- Район із привабливими умовами для розвитку бізнесу та агропромислового комплексу.
- Регіон з високим рівнем добробуту мешканців та активною громадою.

В ході обговорення було визначено наступні критичні питання розвитку району:

- Розвиток туризму
- Розвиток сфери охорони здоров'я
- Розвиток освіти
- Розвиток агропромислового комплексу
- Розвиток інженерної інфраструктури
- Розвиток малого та середнього бізнесу.

По кожному критичному питанню проведено СВОТ-аналіз. СВОТ – аналіз використовувався членами експертного комітету для підготовки реалістичних і здійснених планів дій. Упровадження цих проектів повинно, з одного боку, усунути слабкі сторони району з одночасним посиленням його сильних сторін, а з іншого – повною мірою скористатися сприятливими можливостями, які

157

можуть виникнути завдяки дії зовнішніх чинників, уникаючи загроз.

По кожному критичному напрямку визначено стратегічні та оперативні цілі в рамках яких окреслені основні завдання та розроблені заходи їх реалізації.

Критичне питання Розвиток туризму.

Унікальний для території природно-рекреаційний потенціал створює умови для розвитку еко-туризму, вивчається питання щодо створення на території району еко-парку. На сьогодні в районі загальна площа земель лісового фонду становить 43,5 тис.га, близько 300 озер та водойм, налічується 8 природоохоронних територій.

Інфраструктура туризму району складається з: 6 баз відпочинку, 3 оздоровчих закладів відпочинку для дітей, 1 готельного комплексу. Також на території району розташовані приватні будинки відпочинку, садиби тощо.

Протягом 2016 року рекреаційні заклади району відвідало близько 5000 осіб.

Передбачається вкладення в об'єкти комунальної власності 43,5 млн.грн., що дозволить перевести оздоровчо-туристичні заклади на цілорічну роботу та збільшити кількість відпочиваючих у 2-3 рази.

Окремих капіталовкладень потребує мережа закладів, які законсервовані або знаходяться в процесі реконструкції та капітального ремонту (база відпочинку «Угольок», санаторій «Озерний» та інші).

Фундаментом розвитку спортивного туризму можна вважати наявність спортивного комплексу, який останнім часом стрімко розвивається шляхом оновлення матеріально-технічної бази. Також значна увага приділяється розвитку кінного спорту, вело- та мото-спорту.

На базі стадіону «Олімп» передбачається будівництво критого легкоатлетичного манежу, проведення реконструкції бігових доріжок, будівництво залу гімнастики та інших робіт на загальну суму більше ніж 155 млн.грн.

Одним з головних чинників які впливають на туристичний потік є наявність якісного транспортного сполучення з місцями відпочинку. Так як переважна більшість об'єктів туризму знаходиться у лісовому масиві, які з'єднуються з містом однією

182

автодорогою з твердим покриттям, але вона потребує нагального капітального ремонту. Покращення транспортного сполучення в значній мірі сприятиме відновленню роботи законсервованих туристичних закладів.

Критичне питання. Розвиток сфери охорони здоров'я.

Стратегією передбачається реформування закладів лікарсько-профілактичних установ:

- Перепрофілювання інфекційного відділення КУ «КРТМО» в обласний хоспис (40 ліжок) з переходом на обласний бюджет.
- Створення міжрайонного інфекційного відділення у м. Рубіжнє.
- Автономізація лікарських установ шляхом створення не комерційного не прибуткового підприємства.

З метою вирішення соціально-побутових проблем працівників, залучення нових кадрів, забезпечення житлом лікарів – ВПО планується реалізація проекту по створенню відомчого житла (4 квартири, загальною площею 164 м.кв., вартість проекту - 1,3 млн.грн.)

Якісне та ефективне медичне обслуговування не можливе без належної матеріально-технічної бази.

Покращення матеріальної технічної бази передбачається провести шляхом придбання спеціального обладнання для фізіотерапевтичної лабораторії, стаціонарного флюорографу та комплексу для лапароскопії, яке планується використовувати в хірургічному та гінекологічному відділеннях.

З метою організації швидкого та якісного реагування на виклики хворих, планується придбання 2-х санітарних автомобілів для відділення екстреної допомоги та 2-х автомобілів для РЦПМ-СД.

Належні умови надання медичних послуг забезпечить реконструкція та ремонт інфекційного та стерилізаційного відділень, будівлі поліклініки, терапевтичного та хірургічного корпусів, фізіотерапії та харчоблоку на загальну суму 37,5 млн.грн.

Планується проведення реконструкції та ремонту Кремінської, Красноріченської та Новоастраханської лікарських амбулаторій, а також 4-х сільських ФАПів на загальну суму 11,5 млн.грн.

183

Інформатизація ЛПУ району передбачає придбання комп'ютерної техніки та програмного забезпечення для реєстрації хворих та обліку медичної документації.

Зазначені проекти планується реалізовувати за рахунок коштів ДФРР та в рамках надзвичайно-кредитної програми відновлення України.

На даний час мережа освіти складається з 19 шкіл, у тому числі 10 навчально-виховних комплексів «загальноосвітня школа - дошкільний навчальний заклад», 1 школа-гімназія, де навчається 2,9 тис. осіб.

З метою підвищення якості надання освітніх послуг, оптимізації мережі закладів освіти в районі буде створено 3 опорних школи та реорганізовано ряд навчальних закладів в їх філії.

Наряду з цим передбачається закриття двох сільських малокомплектних шкіл (с. Червонопопівка та с. Нововодяне.)

В районі функціонує 8 дошкільних навчальних закладів та 10 навчально-виховних комплексів «загальноосвітній навчальний заклад - дошкільний навчальний заклад», в яких виховується 788 дітей дошкільного віку. Рівень охоплення дітей дошкільними закладами становить 57 %, а всіма формами дошкільної освіти 78 %

Для відкриття опорних шкіл необхідно провести ремонтні роботи будівель вартістю 23,5 млн.грн., відремонтувати дороги протяжністю 10 км, провести закупівлю сучасного обладнання на суму 5 млн.грн. та придбати два шкільні автобуси.

Для охоплення дошкільною освітою дітей в сільській місцевості буде реорганізовано дві сільські школи в навчально-виховні комплекси (с. Варварівка, с. Макіївка).

За рахунок коштів районного бюджету розроблено проект будівництва спортивної зали у СШ№2, даний проект подано до розгляду щодо фінансування за рахунок коштів ДФРР у 2018 році. Вартість проекту становить 14,0 млн.грн.

Актуальним питання є підвищення енергоефективності навчальних закладів. Для цього планується реалізувати низку проектів, що дасть можливість знизити витрати на енергоносії до 20%.

Капітальний ремонт опорної ЗОШ №1 - 5,3 млн. грн.

Санація будівлі Варварівської ЗОШ - 1,6 млн. грн.

Капітальний ремонт Кремінської ЗОШ 2 - 3,5 млн. грн

Заміна віконних блоків Красноріченської ЗОШ - 1,2 млн. грн

184
Реконструкція будівель 2-х ДНЗ (м. Кременна: «Ластівка» та «Катруся») - 6 млн. грн.

Модернізація систем опалення та електропостачання 3,6 млн. грн

Критичне питання - Розвиток агропромислового комплексу.

Одним з основних напрямків розвитку району є сільське господарство.

Сільськогосподарських угідь в районі - 101365 га, з них: ріллі – 68934 га, сіножаті – 12077 га, пасовища – 18443 га.

В агарному секторі району здійснює діяльність 20 агроформувань різних форм власності, 1 сільськогосподарський виробничий кооператив та 97 фермерських господарств.

Скотарством у районі займаються - 2 фермерських господарства, свинарством - 7 підприємств, молочним скотарництвом - 2, птахівництвом – 1.

З метою розвитку, агроформуваннями складено 5 бізнес-планів, на загальну суму 6 млн.грн.:

- в галузі тваринництва - 2 бізнес-проекти, на загальну суму 1,1 млн.грн.

(В сфері тваринництва розроблено бізнес- план щодо закупівлі 50 голів ремонтного стада свиней фермерським господарством «Ірина» та проведення реконструкції приміщення». Очікувана вартість проекту складає 470 тис. грн.

Та бізнес-план щодо часткового фінансування на завершення будівництва тваринницького приміщення на 600 голів свиней приватним підприємцем Овчаренко В.П. в с. Макеївка Кременського району». На даний час приміщення збудовано на 90 %. Очікувана вартість проекту складає 600 тис. грн.)

- в галузі рослинництва – 3 бізнес-проекти, на загальну суму 4,9 млн.грн.

Основною галуззю в сфері АПК є рослинництво. В поточному році валовий збір ранніх зернових та зернобобових культур склав – 77 тис. тонн, з площі 20,1 тис. га, при середній врожайності 38,2 ц/га, що на 3,9 ц/га більше ніж у минулому році.

З метою розвитку рослинництва планується реалізація низки заходів:

- оновлення машино-тракторного парку на суму 85 млн.грн.;

(В поточному році аграріями було закуплено 15 одиниць сільськогосподарської техніки іноземного виробництва, з них 4

185
трактори, 3 комбайни та ґрунтообробна техніка, на загальну суму 24,4 млн. грн.

Планується закупка с/г техніки:

ФГ «Агробізнес КПП» - комбайн, трактор, ФГ «Сокол» с/г інвентар, ФГ «Нівса» - комбайн, ФГ «Дюніс» 2 жатки, ФГ «Стимул 777» обладнання, ПСП «Чкалова» комбайн).

- збільшення внесення мінеральних добрив до 90 кг/га в діючій речовині;

- покращення посівного матеріалу та інше.

Зазначене дозволить отримати аграріями району до 2020 року валовий збір до 100 тис. тонн. Також планується до 2020 року збільшення площ посіву гречки з 113 га до 250 га або на 221%.

Окрему увагу планується приділити збільшенню площ насаджень плодово-ягідних культур та розвитку тепличного господарства. На даний час підприємствами АПК розроблені відповідні бізнес-плани на суму 4,0 млн. грн.

(Розробка бізнес-плану щодо розвитку садівництва в районі «Закладка довгострокових біологічних активів (малина, ожина) на площі від 3 га». Даний проект планується сільськогосподарським виробничим кооперативом «Красноріченський», який спеціалізується на вирощуванні плодових і ягідних культур. Очікувана вартість проекту складає 2,9 млн. грн.

Планується збільшити площу насаджень плодово-ягідних культур на 3 га або на 2 %, що складе 245 га.

Розроблено бізнес-план щодо «Будівництво тепличного комплексу для вирощування овочів закритого ґрунту на базі приватного сільськогосподарського підприємства «Світанок» (Іщенко Ю.В.). Очікувана вартість проекту складає 1,0 млн. грн. Площа, на якій планується реалізація проекту, складає 10.0 га. У разі реалізації проекту в подальшому планується закупівля обладнання для цеха консервації овочів).

Розроблено бізнес – план по закупівлі обладнання для виробництва пілетів на базі фермерського господарства «Сузір'я». Очікувана вартість проекту 1,0 млн. грн.).

10/26

Реалізація проектів передбачається за рахунок власних та грантових коштів, або з використанням безвідсоткових кредитів.

Критичний напрямок - Розвиток інженерної інфраструктури.

Розвиток інженерної інфраструктури Кремінського району вимагає комплексного вирішення багатьох проблем, пов'язаних з поліпшенням її технічного стану та подальшим оновленням та будівництвом об'єктів соціально-культурної сфери і житлово-комунального господарства.

Загальна протяжність автодоріг складає близько 931 км, переважна частина яких потребують капітального або поточного ремонту. Для вирішення даного питання розроблено 18 проектів з ремонту доріг комунальної власності на загальну суму 30 млн.грн. та ведеться робота з службою автомобільних доріг щодо ремонту дороги державної власності, на умовах спіфінансування. Це дозволить провести ремонтні роботи доріг з твердим покриття довжиною 22 км.

Окрема увага приділяється вуличному освітленню населених пунктів району. Планується реалізація 9 проектів з вуличного освітлення в рамках надзвичайної кредитної програми на суму 5,5 млн.грн. Також район приймає участь в реалізації обласної програми з вуличного освітлення населених пунктів. На даний час розроблена проектно-кошторисна документація, та проходить процедура узгодження «точок підключення» з ЛЕО.

Реалізація наведених заходів дозволить до 2020 р. встановити 700 світлоточок в 12 населених пунктах. (Кремінська громада (3 населених пункти), Голубівська громада (3 населених пункти), Невське, Нововодяне, Новомикільське, Бараниківка, Новокраснянка, Красноріченське).

На даний час водопровідні мережі в населених пунктах району знаходяться в незадовільному стані (високий ступінь зносу).

Для вирішення даного питання місцева влада спільно з ЄС реалізує проект «Поліпшення доступу до води в постраждалій від конфлікту громаді м. Кремінна», вартістю 51 млн.грн., яким передбачається замінена 38 км. магістральних водогонів.

Актуальним питанням є очищення стічних вод в населених пунктах (м. Кремінна, с.Бараниківка, сел.Красноріченське).

В районі проводиться послідовна робота щодо забезпечення якісного теплопостачання та зниження собівартості виробництва та транспортування тепла.

158

В комунальній власності району перебуває «Креміннатеплокомуненерго», на балансі якого 6 газових котелень (19 котлів) та 4 котельні на альтернативному виді палива (5 котлів).

Протягом 2017-2019 років планується реалізація 2 проектів з переведення котелень на альтернативний вид палива (вартість проектів 1,3 млн.грн.) та проведення капітального ремонту теплових мереж, вартість проекту (вартість робіт - 8,8 млн грн.). Відповідні проекти включені до Надзвичайної кредитної програми з відновлення України та направлені до розгляду щодо фінансування за рахунок ДФРР.

На даний час опрацьовується питання доцільності переведення населення на індивідуальне опалення. Так як на даний час є велика розбалансованість з 3000 приватних абонентів на обслуговані «Креміннатеплокомуненерго» залишилось лише 800.

Створення ОСББ є запорукою ефективного використання та утримання житлового фонду. Отже до 2020 року за підтримки органів місцевого самоврядування планується створити 14 ОСББ.

Критичне питання - Розвиток малого і середнього бізнесу.

Проведення АТО суттєво вплинула на бізнес-клімат, що стало причиною зменшення кількості СПД, скорочення обсягів виробництва та надання послуг, зниження купівельної спроможності населення.

На сьогодні підприємництво району налічує 1509 суб'єктів підприємницької діяльності: 10 середніх підприємств, 334 малих підприємства та 1165 фізичних осіб-підприємців. Загальна кількість зайнятих у малому і середньому бізнесі – 3637 осіб.

Внаслідок зниження інвестиційної привабливості району, відсутністю доступного банківського фінансування для розвитку бізнесу під сприятливі відсотки для реалізації масштабних бізнес-проектів, владі необхідно більше зосередитись на сприянні розвитку мікро-підприємництва, самозайнятості осіб, приділяючи особливу увагу ВПО, молоді та жінкам.

Одним з інструментів підтримки МСБ є максимальне залучення бізнесу до участі у конкурсних відборах бізнес-проектів з розвитку власної справи та працевлаштування населення, у т.ч. ВПО та доведення до широкого загалу підприємців інформації щодо виставкових заходів.

158

Завдяки співпраці влади, громадських організацій з підтримки бізнесу, фінансової допомоги міжнародних донорських організацій та активній позиції бізнесу, впродовж 2015-2017 років 304 особи району прийняли участь у проектах та тренінгах з започаткування та розвитку бізнесу, з яких 76 осіб отримали фінансову допомогу на розвиток або започаткування власної справи.

Велику роль щодо залучення проектів з фінансової підтримки підприємців відіграють громадські організації. Активним учасником з розбудови бізнес-середовища в районі є ГО «Кремінська бізнес-асоціація», завдяки якій проводяться бізнес-тренінги, надаються консультації з започаткування власної справи та розробки бізнес-планів.

Інфраструктуру розвитку та підтримки підприємництва району складають:

1 Центр надання адміністративних послуг Кремінської райдержадміністрації та 1 міської ради, бізнес-центр, 5 кредитних спілок, 2 банківських установи, страхова компанія, 3 громадських об'єднання підприємців.

На даний час районний ЦНАП надає 87 адміністративних послуг.

За фінансової підтримки програми ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток орієнтований на громаду» планується відкриття нового центру надання адміністративних послуг у в селищі Красноріченське, з відокремленими підрозділами в с. Бараниківка та с. Новоолександрівка, вартість проекту становить 1,3 млн.грн.

Реалізація всіх зазначених заходів можлива завдяки тісній співпраці органів місцевого самоврядування, органів виконавчої влади, громадських об'єднань та бізнесу. Одним із інструментів досягнення цілей є також технічна та фінансова допомога міжнародних організацій.



159
КОПІЯ

КРЕМІНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації

"_15_"__серпня__2017 р.

м. Кремінна

№ ___864_____

Про проект Стратегії
розвитку Кремінського
району на 2018 - 2020 роки

Заслухавши та обговоривши проект Стратегії розвитку Кремінського району на 2018 - 2020 роки, з метою подальшого забезпечення стабільного та динамічного розвитку, підвищення конкурентоспроможності економіки району та відповідного покращення добробуту кожного члена територіальної громади, на підставі Законів України «Про стимулювання розвитку регіонів», «Про засади державної регіональної політики», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного та соціального розвитку України», відповідно до Державної стратегії регіонального розвитку України на період до 2020 року, з урахуванням Стратегії економічного і соціального розвитку Луганської області на період до 2020 року та Плану заходів на 2017 - 2018 роки з реалізації стратегії розвитку Луганської області на період до 2020 року, керуючись ст. 119 Конституції України, ст. ст. 13, 16, 17 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Схвалити проект стратегії розвитку Кремінського району на 2018 - 2020 роки та винести його на розгляд сесії Кремінської районної ради.
2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Мар'ясова Р.В.

Голова районної державної адміністрації

Згідно загального відділу
Мочаловський загального відділу
Володарський



Н.В. Чехута

ПЕРЕЛІК

присутніх на засіданні колегії райдержадміністрації 15.08.2017 р.

Начальник відділу з питань управління персоналом

Начальник загального відділу

Головний спеціаліст - юрисконсульт

Головний спеціаліст відділу ведення Державного реєстру виборців

Редактор районної газети "Кремінщина"

Завідувач сектором інформаційно-аналітичного забезпечення

Начальник відділу управління агропромислового розвитку

Начальник відділу освіти

Завідувач сектором молоді та спорту

Начальник відділу культури

Начальник служби у справах дітей

Начальник управління соціального захисту населення

Директор терцентру

Головний лікар КУ «Кремінське РТМО»

Головний лікар КУ «Кремінський РЦПМСД»

Начальник відділу підприємництва та торгівлі

Начальник відділу економічного розвитку

Начальник фінансового управління

Завідувач сектором з питань організації діяльності ЦНАП

Начальник відділу ЖКГ, будівництва, інфраструктури та НС

Михайлівський сільський голова